
 

 

 

 

 

 
1.  Calcula mediante una potencia el número de piezas que tiene la figura. 

 
 
2.  Descompón estos números en potencias de base 10. Fíjate en el ejemplo. 

 

 

 

 
5.620 =              +             +   

 
45.398 =              +              +            +             +  

 
75.006 =               +            + 

 

3.  En las duchas del colegio, para mejorar la higiene, quieren poner maderas cuadradas en el suelo. Si 
tienen 25 maderas y el suelo también es cuadrado, ¿cuántas maderas pondrán en cada lado? 

 
 
 
 
 
 
4.  Paula realiza un puzle cuadrado de 750 piezas. ¿Cuántas piezas tendrá aproximadamente cada lado? 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
5.  Una urbanización tiene 5 portales, en cada portal hay 5 escaleras, cada escalera tiene 5 plantas y cada 

planta tiene 5 viviendas. ¿Cuántas viviendas tiene la urbanización? 
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2.342 = 2   10
3
 + 3   10

2
 + 4   10 + 2 

 
 

750 piezas 


